



## Einverständniserklärung für die Verwendung von Medien

Name des Kindes :	
Handynummer des Kindes (freiwillig):	
Name Erziehungsberechtigte*r:	
Projekt:	
Ich bin damit <b>einverstanden</b> , dass Bild - , Ton - und Filmaufnahmen meines Kindes, die im Rahmen des Projektes ,DahlTube' entstanden sind, unter namentlicher Nennung von ,DahlTube' und der Hauptschule Am Dahlbusch für nicht kommerzielle Zwecke genutzt werden dürfen (z.B. Berichterstattung über das Projekt, Dokumentations- und Informationsmaterialien, Homepage, soziale Netzwerke).  Dies umschließt auch die Nutzung und Veröffentlichung im Rahmen von Radio, Online - und TV - Berichterstattung sowie durch Kooperationspartner und Förderer von ,DahlTube' und der Hauptschule Am Dahlbusch.  Alle Rechte der im Rahmen des o.g. Projekts erstellten Materialien (z.B. Videos) liegen bei ,DahlTube' und der Hauptschule Am Dahlbusch.  Dieses Einverständnis kann jederzeit – auch teilweise – widerrufen werden und gilt ansonsten zeitlich unbeschränkt.	

Ort, Datum und Unterschrift: 1. Erziehungsberechtigte/r ggf. 2. Erziehungsberechtigte/r

## **DahlTube**

Karoline Kiwit und Kolja Brandtstedt

Hauptschule Am Dahlbusch

Am Dahlbusch 98 - 45884 Gelsenkirchen - Tel.: 0209/12378 www.hauptschule-am-dahlbusch.de